
Beleidsinformatica
deel 1 (15 MK vragen)

1. Wat hebben een hardeschijf en een flashgeheugen niet gemeenschappelijk?
A. Ze zijn direct adresseerbaar
B. Ze zijn beide magnetisch 1x
C. Ze slaan gegevens op in binair formaat
D. Ze kunnen beide meermaals beschreven en belezen worden

2) vraag wat is er juist

a) webclient (3 verwijzingen) 1x
b) thin client (rechtstreeks naar data server???)
c) …
d) …

3) een vraag met AND,Were enzo

Allemaal bijna hetzelfde als vorige jaren

deel 2 (5 MK vragen maar viel 1 weg, hopelijk extra punt)
1. welke stelling is juist?

a. Liskov (1x)
b. allemaal waar (3x)
c. iets dynamic binding
d. dynamic binding

2. linked list vs array
a. allemaal waar
b. je kan in een linked list lezen en schrijven door met het cursormechanisme de index

te bewegen
c. je kan gemakkelijk iets veranderen in een linked_list (4x) hierbij toch ook

dingen verwijderen uit je lijst he?
d. je hebt een ARRAY[INTEGER] en create nummers.make(1,5) gegeven. En je kan

een array aanvullen door number(6) als u array maar loopt tot 5
3. welke stelling is juist?

a. allemaal waar (1x)
b. parameterisatie (2x)
c. iets met genestelde structuren
d. iets met meervoudige keuzestructuur dat die voorwaarde exclusief zijn en dat de

volgorde dan niet uitmaakt
4. iets over true & met equal (zie cursus H5 dia 55 hetzelfde voorbeeld)

a. p.deep_equal(q) (3x)
b. p.equal(q) (1x)
c. p.oorsprong = q.oorsprong
d. allemaal true (1x)
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De open oefening zelf was van een vliegtuig dat je een ticket kocht… van het begin (ticket kopen
tot inchecken moest je doen) 28 lijnen coderen waarvan 1 volledige blok. (5 paginas lang als ik mij
niet vergis).

- economy
- business
- inchecken
- ticket
- ⅔ gevuld was van het vliegtuig was er een toeslag van 2 euro op de economy.
- incheckbalie
- root class bij rootclass gewoon de incheckbalie.uitvoeren

wasda open vak gewoon met een korte if else structuur???? Ja ik denk het wel
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